

## Пока мы едины, мы непобедимы!

4 ноября все граждане России отмечали государственный праздник – День народного единства. Накануне все образовательные учреждения проводили различные мероприятия, приуроченные к этому событию.

В детском саду «Журавушка» педагоги всех возрастных групп воспитывали в ребятах патриотические чувства разнообразными способами: рисовали флаг России, танцевали с флажками и беседовали об истории создания праздника, делали открытки.

В старшей группе «Солнышко» вся неделя была посвящена Дню народного единства. Ребята познакомились с героями этого праздника Д. Пожарским и К. Мининым. Узнали, что наша страна многонациональная, а значит, богатая культурными ценностями. Дети изучали народные промыслы, передавая своим творчеством впечатления, сформировавшиеся после просмотра



видеофильма о народных промыслах, рассматривая иллюстрации красивых изделий.

Кульминацией проекта стало спортивно-патриотическое мероприятие «Пока мы едины, мы непобедимы!».

Это были не простые соревнования, а с родителями. В рамках акции «Семейные выходные» родители поддержали детей и приняли активное участие в празднике.

Праздник открыли символы России, ребятам напомнили, как выглядят флаг и герб, стоя, они прослушали гимн. После веселой разминки ребята разделились на две команды: имени Д. Пожарского и К. Минина. Погрузившись в 1612 год, ребята установили флаг России на освобожденной земле; доставляли строительные материалы для восстановления разрушенной Москвы; помогали родителям строить Кремль. Финалом праздника стал флешмоб «Вместе мы едины!».

Вот так весело и непринужденно проходит патриотическое воспитание в нашем детском саду!

**Н. Н. Костюкова, О. Н. Кулешова, Г. П. Минаева, воспитатели**

## «Я, ты, он, она – вместе дружная страна»

Наша Родина – это Россия. Это великая страна, в которой живет много людей разных национальностей. 4 ноября вся наша Россия отмечала День народного единства. Этот день занимает особое место среди государственных праздников современной России.

В преддверии этого праздника в подготовительной группе «Затейники» детского сада «Тополек» прошла неделя патриотического воспитания подрастающего поколения. В нее были включены разнообразные мероприятия. Это беседы на темы: «История возникновения праздника», «Символы России», «Какие народы живут в России». Воспитатели рассказали об истории возникновения Дня народного единства, Кузьме Минине и князе Дмитрии Пожарском, о том, как происходило сплочение народа в труднейшие для страны времена. Дети закрепили знания о государственных символах (флаг, герб, гимн), президенте; узнали, какие народы живут в России. Через беседы мы, воспитатели, учили детей проявлять любовь и уважение к Родине, проживающим народам, продолжали формировать дружеские взаимоотношения в детском коллективе.

Особое внимание было уделено современной нестабильной обстановке вокруг нашей Родины. Совместно с



родителями и детьми мы порассуждали о том, как сейчас трудно приходится нашим воинам при защите страны, сколько лишений и препятствий им приходится преодолевать, об их стойкости, отваге, смелости. И, чтобы как-то поддержать их, мы подготовили с детьми письма-благодарности с рисунками и пожеланиями, куда вложили сделанных своими руками ангелов-хранителей.

Дополнительно для родителей была проведена консультация «Как воспитать маленького патриота». На занятиях по изобразительности дети уточнили

представления о народах, живущих в России, их национальных костюмах, познакомились с народными промыслами – дымковской игрушкой, хохломской росписью. Ребятам было предложено нарисовать наиболее понравившийся народный костюм жителя нашей страны.

Вечерами вместе с детьми мы рассматривали фотоальбомы «Народные промыслы», фотографии скульптуры памятника Минину и Пожарскому, книги «Наша Родина – Россия», читали народные сказки и былины, смотрели мультфильмы на патриотическую тему. В свободное время ребята играли

в дидактические игры. На прогулке мы тоже не забывали воспитывать юных патриотов смелыми, сильными, ловкими и дружными, играя в подвижные игры. Также музыкальным работником нашего детского сада был написан сценарий, подобран музыкальный репертуар народных песен, разучены танцы, подобраны русские костюмы для проведения праздника «Осенняя ярмарка».

Итогом нашей недели патриотического воспитания стало занятие «День народного единства», где дети еще раз закрепили и уточнили знания о прошлом нашей любимой Родины, ее народе и символике, о том, что нужно любить ее, как важно держаться вместе и помогать друг другу. В конце занятия была проведена игра «Собрались все дети в круг».

Проведенные мероприятия патриотического воспитания очень важны в воспитании подрастающего поколения. Ведь формирование отношения к своей стране, своей нации, культурному достоянию своего народа, традициям и символам государства, защитникам Отечества, мы считаем, в современном мире является актуальной и одной из основных задач дошкольного воспитания и должно начинаться с детства.

**И. В. Горелова, Т. Ю. Кривенда, воспитатели, Г. С. Дегтярева, музруководитель**

## Моя Родина – Россия

День народного единства – это торжество патриотизма, взаимопомощи и единения всех народов России. В детском саду «Солнышко» состоялось мероприятие, посвященное этому знаменательному дню.

Во время презентации «Моя Родина – Россия» дети окунули в историю праздника, узнав о великих подвигах наших предков, стремившихся к независимости Родины. В нашей обширной и могучей стране сосуществует множество народов, ведь россияне – это не только русские, но и армяне, татары, башкиры, удмурты, чувашы, якуты и многие другие этносы.

В костюмах народов наши воспитанники и сотрудники играли в русские народные игры, исполняли флешмоб «Широка страна моя родная» и водили хороводы. Когда мы движемся рука об руку, сообща, дружно, сила и могущество нашей страны лишь приумножаются! Мы любим ту землю, на которой растем и живем!

## Поздравили с праздником участников СВО



В рамках акции «Тепло для героя», организованной Донецким МО ВПП «Единая Россия» совместно с Донецким волонтерским штабом «Мы вместе» и посвященной Дню народного единства, коллектив детского

сада «Одуванчик» совместно с родителями воспитанников собрали российским военнослужащим теплый подарок.

Также они написали письма и поздравительные открытки с Днем народного единства со сло-

вами поддержки и благодарности за мирное небо над головой, пожелали крепкого здоровья, бодрости духа и, конечно же, скорейшей победы и возвращения домой.

**Педагоги д/с «Одуванчик»**